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SESSÃO ORDINÁRIA                  DATA: 03.03.2022                           ATA Nº 02.22.SO
                                    PRESIDENTE: DIONATHAN DE PAULA FARIAS
                        VICE-PRESIDENTE: JOÃO ALBERTO FERREIRA DE LIMA 
                             1ª SECRETÁRIA: CLEUSA TEREZINHA LAVARDA CANTERLE
                             2º SECRETÁRIO: DÉCIO CARDINAL LOUREIRO

 ===========================ATA Nº 02.22.SO =========================
Presentes os Vereadores: Alexsandra Terra da Encarnação, Cleusa Terezinha Lavarda Canterle, Décio Cardinal Loureiro, Dionathan de Paula Farias, Ernandes Tadeu Machado, Eva Maristane Rodrigues Muller, Fernando Silveira de Oliveira, Haroldo Rios Pouey, João Alberto Ferreira de Lima, Joel de Oliveira, Magdiel Lambert Bissaco. ====
Aos três dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no Plenário da Câmara municipal, sob a presidência do Ver. Dionathan Farias, teve início a Sessão Ordinária. O Presidente abriu os trabalhos, saudou aos presentes e pediu a entoação da Mensagem Bíblica. Em seguida, solicitou à Secretária a leitura das Atas: ATA 01.22.SO de 05.01.2022, ATA 01.22.SE DE 12.01.2022 e ATA 02.22.SE DE 28.01.2022 as QUAIS FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, com ausência dos Vers. Nélson e Leovegildo. Após, foram lidos os PROJETOS APRESENTADOS: PROJETO 019.2022.EXE e 020.2022.EXE. Chamada dos inscritos à tribuna. VER. JOEL DE OLIVEIRA = PROGRESSISTAS =: Após saudação inicial, disse que para Sua Excelência hoje é um dia de muita alegria, quando após um ano, retorna à esta Casa. Agradeceu a parceria da Bancada Progressistas, na pessoa de seus líderes, que o oportunizaram estar novamente fazendo o trabalho que sempre buscou fazer, embora tenha continuado fazendo-o fora desta Casa. Colocou seu gabinete a disposição de todos para um trabalho em favor da comunidade, no qual estará buscando políticas públicas aos que mais necessitam. Ponderou que deseja sempre fazer a “boa política, pois a politicagem não lhe interessaria”. Trabalhará incessantemente para que o município seja atendido em suas demandas, assim como pelos agricultores, porque estes geram riquezas a esta cidade. Colocou-se a disposição dos colegas e da Mesa Diretora, onde com alegria vê colegas já avalizados pelos demais e podem contar consigo para seguir este grande trabalho. Deixou um abraço a todos. Não havendo mais inscritos à tribuna, foi feito pequeno intervalo pelo Presidente, em seguida reabriu a sessão e passaram à Ordem do dia: NÃO HOUVE PROJETOS VOTADOS NESTA SESSÃO, APENAS PROPOSIÇÕES: Ver. João Alberto: Indicação: que seja encaminhado ao Prefeito a possibilidade de realização de um evento denominado “Ajeitando as pilchas para a Semana Farroupilha”, nos dias 2, 3 e 4 de setembro do corrente ano, em local a ser definido./ Ver. Fernando Oliveira: Indicações: Que o Executivo crie a Feira Nacional do Mel, intitulada “Fenamel Santiago”, cidade polo da região do Vale do Jaguari, por ser a 3ª maior produtora de mel do Brasil./ Que seja criada pelo Executivo a “Casa de Passagem para Mulheres”, destinada a abrigar mulheres vítimas de violência doméstica, tendo em vista que muitas não reportam os casos de violência pela dependência de abrigo, hospedageme residência por parte do companheiro agressor. Propõe que as mesmas recebam atendimento psicológico, jurídico e social, com construção ou reforma, e mobiliários, custeados por parte de emendas ou parcerias público privadas./ Que seja feito solicitação e estudo para a criação de um convênio com a rede hoteleira do município, com a finalidade de dispor de acolhimento às mulheres vítimas de violência doméstica, por prazo determinado./Pedido de informação: solicita o levantamento do passivo de dívida dos munícipes, com o IPTU na Fazenda Municipal de Santiago, até o ano de 2021, para subsidiar estudos legislativos de políticas públicas nesta área./Moções ( Fernando) : Moção de Repudio: contra a readequação da jurisdição ou transferência da Unidade Judiciária de 1º grau da justiça do Trabalho, prevista na  resolução CSJT nº 296/2021./ Moção de Apoio: à emenda à PEC 291/2021 para incluir os servidores técnico penitenciários, agentes administrativos penitenciários e monitores, na condição de Policiais Penais, visto que já foram contemplados pelo Texto da PEC do Estado que institui na Polícia Penal no RS, os agentes penitenciários./Menção Honrosa: para com o Centro Espírita de Umbanda  São Jorge, fraternidade espiritualista “guerreiro de Ogum 7 Espadas”, pelos 67 anos. /Ver. Joel: Que seja oficiado e encaminhado Voto Congratulatório ao Posto Missioneiro pelo primeiro ano de aniversário nesta cidade. /Ver. Eva: Requerimento: estudo a viabilidade e possibilidade desta casa organizar um evento com presença de palestrantes mulheres na semana do dia 8 de março, Dia Internacional da Mulher, trazendo informações de acolhimento a estas. AS PROPOSIÇÕES, QUE NÃO MERECERAM DESTAQUE, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE COM AUSÊNCIA DOS VERS. NÉLSON E GILDO. Destacada pelo Ver. Décio a proposição do Ver. Fernando em relação à Junta do trabalho. Disse que fora procurado pela Dra. Aline da OAB, onde se comprometeu em fazer uma Moção de Repúdio na totalidade dos Vereadores da Câmara, onde pedira-lhe exatamente os nove municípios atendidos pelo referido órgão, para que possam entrar em contato com aqueles e fazerem uma Moção Regional de todos estes municípios. Segundo ele, o Juiz do Trabalho teria até o dia 10 próximo para tentar um embargo ou tentativa do porquê dar continuidade à nossa Junta. A Dra. Aline teria lhe passado que existiria um número “X” de projetos para que a Justiça do Trabalho tenha continuidade, mas que no ano anterior não teria alcançado sequer metade do número de processos, porém, foram dados colhidos do tempo da pandemia, nem teria como pegar números deste período para fazer estes cálculos, inclusive o Presidente Dionathan já estaria em tratativas para esta Moção. O Ver. Fernando acha que qualquer mobilização que venha se somar é importante, pois na data de ontem teria se reunido com colegas da OAB e comprometeu-se a apresentar esta Moção. Da mesma forma, quanto à Moção em benefício das mulheres que sofrem violência doméstica, pensa que quanto mais ações e moções, requerimentos e ofícios fizerem, serão importantes para que o nosso Juiz do Trabalho possa levar ao Tribunal Superior do Trabalho e do Estado, para que o Tribunal não seja rebaixado nesta região. APROVADA A MOÇÃO POR UNANIMIDADE, COM AUSÊNCIA DOS VERS. NÉLSON E GILDO. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a presente sessão ordinária, a qual foi lavrada a presente Ata.======
Santiago, RS, 3 de março de 2022.
                       VER. DIONATHAN DE PAULA FARIAS

= PRESIDENTE =
VER. JOÃO ALBERTO FERREIRA DE LIMA
                            = VICE-PRESIDENTE = (continua..)
VER. CLEUSA TEREZINHA LAVARDA CANTERLE

 = 1ª SECRETÁRIA =
 VER. DÉCIO CARDINAL LOUREIRO
= 2º SECRETÁRIO =
ASSINATURA DOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES A ESTA SESSÃO:
Alexsandra Terra da Encarnação:_________________________________ 
Ernandes Tadeu Machado:_______________________________________ 
Eva Maristane Rodrigues Muller:_____________________________________

Fernando Silveira de Oliveira ________________________________________
Haroldo Rios Pouey: ________________________________________________
Joel de oliveira: ____________________________________________________
Magdiel Lambert Bissaco:____________________________________________
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